INFORMACJA ADMINISTRATORA REALIZOWANA WOBEC BYŁEGO PRACOWNIKA
Zgodnie z art. 13 ust 1 i ust. 2  rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE  informuję, że:

I. Administratorem Pana/Pani danych osobowych 

Administratorem przetwarzanych danych w związku z faktem, że był/a Pan/Pani pracownikiem Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii w Smolnicy, Smolnica 51, 74-400 Dębno, reprezentowana przez Dyrektora Jednostki.
II. Inspektor Ochrony Danych

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych Osobowych, którym jest Ewelina Szóstka skontaktować się z nim można poprzez e-mail: iod@powiatmysliborski.pl oraz tel. 95 747 20 21 wew. 240. We wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
III. Podstawa prawna i cele przetwarzania
Pana/Pani dane są przetwarzane w celu zrealizowania obowiązków Administratora jako pracodawcy w zakresie przechowywania dokumentacji związanej z zatrudnieniem, a także dla zrealizowania obowiązków Administratora jako płatnika zaliczek na podatek dochodowy 
i płatnika składek ZUS  – art. 6 ust. 1 lit. c rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), art. 9 ust. 2 lit. b i h RODO. 
IV. Odbiorcy danych osobowych 
Pani/Pana dane osobowe mogą zostać przekazane podmiotom zewnętrznym w przypadkach ściśle określonych przepisami prawa, a także będą udostępniane podmiotom zewnętrznym, które świadczą wsparcie techniczne, serwisowe i organizacyjne dla poradni, a także usługi niszczenia dokumentów, na podstawie zawieranej umowy powierzenia danych osobowych. Umowa reguluje tryb, zasady i cel przetwarzania, jak i środki bezpieczeństwa przetwarzania tych danych oraz odpowiedzialność administratora oraz podmiotu przetwarzającego.  

V. Prawa osób których dane dotyczą
W zakresie przewidzianym przepisami prawa przysługuje Panu/Pani prawo do żądania dostępu do Pana/ Pani danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz prawo do przenoszenia danych. 
VI.  Prawa osób których dane dotyczą 
Posiada Pani/Pan prawo do usunięcia danych, prawo dostępu do treści swoich danych, prawo do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia oraz wniesienia sprzeciwu, lecz w granicach określonych w ogólnym rozporządzeniu o ochronie danych osobowych.  

VII.  Okres przechowywania danych 
Pana/Pani dane będą gromadzone i przechowywane zgodnie z instrukcją kancelaryjną oraz zgodnie z przepisami prawa. 
VIII. Przekazywanie danych osobowych
Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich ani do organizacji  międzynarodowej.

IX. Prawo do wniesienia skargi
Przysługuje Panu/Pani prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego ( Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych)
I. Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Pana/Panią danych jest obowiązkowe i wynika z przepisów prawa pracy, prawa podatkowego, ubezpieczeń społecznych. 
